
「新・子育て支援施設に関するアンケートご協力のお願い」アンケート実施報告書 
 
流山子育てネットにて上記アンケートを実施しましたのでその結果を報告いたします。 

1. 実施場所 
i. 流山セントラルパークフェスタ会場１F駐車場脇通路テント 
ii. 流山セントラルパークフェスタ会場３F会議室 

2. アンケート総数 
i. 印刷数 150枚 
ii. 回収 147枚 

アンケート実施で得ることのできた市民の意見 
1) 利用頻度 

半年以上利用していない 63 42.86% 

頻繁に利用している 44 29.93% 

利用したことがない 40 27.21% 
 
利用頻度確認においては、一度も利用したことがない方は​27.21%と全体の約3割程度であり、半年以上利用していない人が

42.86%と多くを占めている。 
これにより以降の改善事項を新しい施設へ盛り込むことにより、​利用者数の向上と、満足度の上昇​が見込まれる。 

 
2) 子育て中の方の子どもの人数 

1人 43 29.25% 

2人 74 50.34% 

3人 7 4.76% 

4人 4 2.72% 

不明 19 12.93% 

 
子育てをされている方の子どもさんの人数においては、2人、3人、４人を合わせると50％を超えている中で、「きょうだい

どちらかが利用できない」という課題を持っている肩の9割の方が2〜3歳の年齢差があった。1割の肩は０歳児〜２歳児の2
人のお子さんがいた。 
 



3)  実施による課題の抽出 
 

  

開始時間が 
（早い・遅い） 

きょうだいどちら

かが利用できない 
利用できる時間

が短い 土日祝に利用できない 
飲食など休憩ス

ペースがない 
公園など屋外の空

間がない 

9 9 18 33 14 11 

8.41% 8.41% 16.82% 30.84% 13.08% 10.28% 
「半年以上利用していない、頻繁に利用している」と回答した107件を100％とした際、下記の項目へチェックした回答数

と、全体に占める割合（二列目パーセント表示、下位の回答を除く） 

 
※項目と項目への回答数100に対する各項目の割合 
利用した方は（現在頻繁に利用している、いないに関わらず）土日に利用できない(35.1%)ことを改善事項として挙げてお

り、利用できる時間が短い(19.1%)、開始時間が早い・遅い(9.6%)という回答を合わせると、63.8%の方が営業時間の改善が

必要だと感がている。 
また、「飲食などの休憩スペースがない」「公園などの空間がない」など居場所空間の改善についてが26%近くを占めた。 


